

谈体会 诉心得 话愿景 表决心

新县举行“撸起袖子加油干 打赢脱贫攻坚战”主题报告会

信阳消息(钱洪波 聂建武 程一桐)日前,新县主题为“撸起袖子加油干 打赢脱贫攻坚战”的第一书记报告会隆重举行,8名驻村第一书记代表结合工作实际谈体会、诉心得、话愿景、表决心,报告会现场气氛热烈、真情涌动。这既展示了新县脱贫攻坚战阶段性成果,又吹响了2017年决胜脱贫攻坚冲锋号。

“火车跑得快全靠车头带,只有强班子、聚民心才能稳建设、谋发展。”说起发挥党员干部示范带动作用,田铺乡河铺村第一书记曾铁军感受颇深。初到河铺村,党纪涣散、人心不齐的党支部也曾让这位外来书记焦虑万分,可通过走访困难群众、找老党员谈心、在村里讲党课等方式,他聚拢了人心、凝聚了合力。在党员干部带动下,越来越多的群众主动参与村里事务决策,

支持家乡发展建设,村支部的威信越来越高,党员干部也逐渐找回了干事创业的信心,成为脱贫攻坚的中坚力量。

“要赢得群众的信任,就得让他们享受到看得见、摸得着的实惠。”陡山河乡白马山村第一书记李传喜一席话道出了群众的心声。发展短平快产业是精准脱贫的重要举措,通过到西峡县深入考察学习香菇种植产业,他打破了群众的思想桎梏,领着乡亲们搞起了大棚香菇种植。2016年,白马山村香菇种植产业经受住了洪灾考验,喜获丰收,产销两旺,带动了80户贫困群众实现了脱贫增收,李传喜也因此被群众亲切地称为“香菇书记”。

“改善人居环境,才能激发创业热情。”作为全县为数不多的女书记之一,新集镇冲田洼村第一书记欧阳娜将美

丽乡村建设作为脱贫攻坚的突破口。她积极推进木城湾、白木湾、张湾等美丽乡村示范点建设,努力改善农村人居环境、提振群众精气神。通过争取帮扶单位支持、能人捐助等多种途径,先后投入了70万元资金,开展以“三清五改四化”为主要内容的环境综合整治,并新建了浆砌石岸、凉亭、停车场、休闲广场、垃圾池。同时建立了完善的村级环境卫生制度,聘请3名保洁员,坚持常态化长效化管理,彻底改变了村里环境“脏、乱、差”的局面,环境的改善也让乡亲们脸上的笑容更多了,干事创业的劲头更足了。

重党建、强基础、兴产业、促发展,新县脱贫攻坚步伐越走越快,正朝着“2017年整体脱贫、2018年建成全省革命老区扶贫开发示范县、2020年全面建成小康社会”的宏伟目标稳步迈进。



2月21日,我市普降大雪,大雪带来美景的同时,也让我们的一些农业种植大棚猝不及防,被积雪压塌。气象部门提醒,冬春季节交替时,天气多变,农业种植要时刻关注天气变化,提前预防灾害。图为甘岸街道办事处杨庄村金康源食用菌种植专业合作社的塑料大棚被积雪压塌的情景。

本报记者
张方志 摄

县区 传真

罗山县朱堂乡

应对寒潮天气保安全

信阳消息(吕浩)近日,寒潮来袭,气温骤降,境内连降中雪,安全形势严峻,为保障各行业安全运行,罗山县朱堂乡多举措抓实做好雨雪寒潮天气防范应对工作。

该乡多渠道收集天气信息,准确把握天气动向,加强对寒潮天气的预报,同时,注重寒潮天气应对举措

宣传,及时向群众发布预警信息和自救办法,提高群众自我防范能力和意识。

结合恶劣天气应急预案,对境内S339、朱伍路等事故多发路段进行实施监控,设立安全警示标志,储备融雪防滑材料。同时,根据雪量大小,及时组织干部群众开展清雪融冰工作,全力保障道路交通安全。

息县供电公司

加快农配网工程建设

信阳消息(葛晓宁)2月20日,息县供电公司领导班子分头带队深入农配网施工现场,检查节后工程复工情况,全力确保承建工程安全、高效、有序推进。

据了解,春节过后,息县供电公司根据工程部署,各相关部门联动,全力组织农配网工程复工前施工准备工作。该公司以召开“收心会”和开展安全教育培训的形式,确保复工前安全教育到位。同时加强新开工和续建工程安全管理,有针对性

编制“四措一案”,规范工作票、作业票,严格开展安全技术交底,确保全体施工人员作业任务清楚,危险点清楚,作业程序清楚,安全措施清楚。加强施工计划管理及执行情况的跟踪分析,组织各项目单位召开复工前安全专项分析会,结合各自工程特点,坚持把施工安全作为节后第一工作要务来抓,认真分析存在风险,及时采取措施,做到早谋划、早部署,确保节后安全生产,按期完成工程建设任务。